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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UnB 
PLANALTINA/FUP, realizada aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e 
quatorze, às quinze horas, no Auditório UEP Planaltina. Com  a presença do Diretor Luis 
Antonio Pasquetti, presidente do Conselho, dos Coordenadores: Reinaldo José de 
Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Mário Lúcio de Ávila (Gestão Ambiental), 
Antônio Felipe Couto Junior (Gestão Ambiental), Rômulo José da Costa Ribeiro 
(Coordenador PPGMADER), Renata Aquino da Silva de Souza (PPGCIMA). 
Representantes das Áreas: Irineu Tamaio (Ciências Sociais), Carlos Tadeu Carvalho do 
Nascimento (Ciências da Vida e da Terra), Fernanda Regina Nascimento, (Extensão), 
Gabriela Bielefeld Nardoto (Pesquisa), Rosineide Magalhães de Sousa, representada 
pela professora Juliana Rochet Wirth Chaibub (LEDOC), e Juliana Cabús Marinho de 
Castro (Representante CA Gestão Agronegócio). Ausências Justificadas: Elizabeth 
Maria Mamede da Costa (Vice-Diretora), Delano Moody Simões da Silva (Ciências 
Naturais — Noturno), Viviane Aparecida da Silva Falcomer -Titular (Educação e 
Linguagens), José Eduardo Castilho (Ciências Naturais- Diurno), Luiz Guilherme de 
Oliveira - Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia. Ausências não 
justificadas: Marco Aurélio Barbosa - Titular (Ciências Exatas), Kelli Adriane de 
Carvalho Delgado - Titular (Técnico — Administrativos), Aristides Alvares Dourado 
Júnior (Representante Técnico-administrativo), Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira 
(Discente CACINA), Catarina Labouré B. Toledo (Represente externo da FUP). 
Aberta a sessão, o presidente procedeu com os seguintes informes: Informe 1) 
Estiveram na FUP a Diretora e Assessora da BCE, apresentando o projeto Modelo 
integrado para promoção de Competências em Informação, e neste âmbito será ofertada 
uma disciplina nos próximo semestre envolvendo os quatro campi da UnB com 
cinquenta vagas. Também foram discutidos os seguintes assuntos: treinamentos das 
normas da ABNT para estudantes, doação de livros para a Biblioteca Setorial FUP, 
treinamento para consulta do banco de dados. Informe 2) Estará acontecendo entre os 
dias vinte e nove e trinta e um do mês de outubro a Feira Capital Estudante: evento que 
promove diversas atividades com o objetivo de estimular o interesse e o conhecimento 
dos estudantes sobre a educação superior. As atividades são voltadas para alunos de 
ensino médio, vestibulandos, universitários, dentre outros. O evento reunirá dez 
embaixadas e ocorrerão noventa e nove palestras. A UnB tem um espaço para exposição 
dos cursos dos quatro campi. Informe 3) O professor Reinaldo informou a reunião 
ocorrida com a EMBRAPA, onde foram disponibilizados para a FUP, quinhentos 
exemplares com onze títulos relacionados com o Curso de Gestão de Agronegócios. Em 
breve será realizado um evento com os estudantes em parceria com a Embrapa, ocasião 
em que serão doados estes livros. Em seguida iniciou-se a apreciação do ponto da pauta: 
1) Apreciação da proposta de criação de mestrado e doutorado em Ciências Ambientais 
(PPGCA). O prof. Antônio Felipe Couto Junior fez a apresentação do PPGCA — 
Programa de pós-graduação em Ciências Ambientais, sintetizando o documento que já 
havia sido encaminhado aos conselheiros. Em seguida iniciou as discussões acerca da 
proposta. A professora Renata Aquino realizou algumas considerações, 
cumprimentando o grupo pela elaboração da proposta, e indicando a importância no 
futuro de incorporação de outros professores ao programa, desde que sigam os critérios 
já estabelecidos no PPGCA. Em seguida foi feita a votação. Deliberação: aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas, a Presidente deu por 
encerrada a reunião, da qual eu Jacylene Cecilia Pereira Rodrigues, secretária lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será su scrita por mjpi e p 	res.dente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 

PLANALTINA 

21 DE MAIO DE 2014. 

NOME ASSI 	TURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti . 

2 Vice- Presidente 
Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
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4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. José Eduardo Castilho 
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5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro  .4 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 

7 Coordenadora de Pesquisa  
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 

8 Coordenadora de Extensão 
Prof. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

Profa Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 	' 
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9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa rip Na- cum- TeriAlt 
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10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 
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11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Antonio Felipe Couto Junior 
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12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza e. 

13 Representante externo da FUP 
Prof Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
William Andery 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 

Prof. Paulo Petronílio Correia 	 Suplente 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular 

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 	 Titular 

Prof Danilo Arruda Furtado 	 Suplente 
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20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Irineu Tamaio 	 Titular 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

21 Representante Discente (CIMA) 
Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira 	 Titular 

Suplente 

23 Representante do Agromegócio 
Juliana Caba Marinho de Castro 	 Titular 
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22 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 
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